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Pracovni list - ZlomKky — s¢itani, od¢itani

1) Ur¢i spolecného jmenovatele zlomki:

3 7 5 2 4 3
a) =: -+ — d e . =
)4’3’12 )5’10’4

2 5 1 4 4 2
_— — - e [ -
b)7;4»7 )9’5’3
2 1 2. 5 2 1 7
c. -0 202 f Z. 2. Z
C) 112; 3;4 ) 3' 2,8

2) Napiste zlomKy s nejmensim spolecnym jmenovatelem:

2) 4 7 13 7
5’ 10’ 15’ 20

b 2. 15. 7. 10.1. 19
)3 % 8 2 T
117 5 43 13
) 2° 12 50 50’ 20
3) Sectéte:
3 2 1
a) Z-I_ §+ E_

b) l_|_ i_|_ f_|_ 1:
4 10 5 2

2 5 3 9
C) S+ >+ >+—==
3 6 4 12
4 1

dI+2424 7=
2 9 6 9
4) Secti zlomky:
a) i+ l_|_ E+ E_|_ l:
28 7 8 4 14
b) %4_ i+£+ f+ £_|_ Az
25 10 20 5 50 100
c) 172+ 2-=
3 2
d) 42+ 2=
9 36
5) Tii sourozenci odjizdéli na tabor a balili si kufry. Marktv kufr vazil
8>k, Jirkiiv 5= kg a Petfin mél 8> kg. Kolik kilogrami vézily viechny
kufry dohromady?
6) Sectéte:

9 (4943
) (4 2)+ (+)-
0 (+3)



7) Potapé¢ byl ctytikrat pod vodou ;—i hodiny, 1% hodiny, 1—52 hodiny a
% hodiny. Kolik hodin byl potapéc celkem pod vodou?
8) Odectéte od sebe zlomky:

60 36 7 14
) d)5=>-13=
32 36 12 4
9) Urci, kolik chybi ¢islim 4 17—3; 17 2; z—i do nejblizsiho vétsiho celého
Cisla.
10) Vypocitej:
7 7 21
a) 13—E— C)g—l—s—
b) 5-— 3= d) 233
4 2 16 4
11) Ui o kolik je ¢islo 37 mensi ne &islo 5.
12) Které &islo zmensené 0 12 da 3~

13) Vypocitej:
A (45+ 75) ~ 755 =
b) (3+9)-82=
05- (+2)-
D (55-3)- 25
14) Vypocitej:
A 25- G+ 15) =
0) (555 - 5) = (85— 45) =

15) Od souctu cisel % a % odectéte jejich rozdil.

16) Na vagéné bylo nalozeno 101 43 q ¢erného uhli. Postupné vylozili
23% q, 14% q,17q a 19% q. Kolik metrickych centti uhli zbyva jesté
vylozit?

4 1 21 11 11 5

14 3 34 W
17) Jsou dany zlomky: = ; - ; - ; —=; —; —; = ; —. Od souctu
4’7376712’ 9 718" 2" 36

vSech zlomku vétSich nez 1 odectéte soucet vSech zlomkd mensich nez 1.



Pracovni list - Zlomky — s¢itani, od¢itani

1) Ur¢i spolecného jmenovatele zlomki:

<

3 7 5 2 4 3
a) -; —; — 12 d =; —; = 20
)4’3’12 )5’10’4

2 5 1 4 4 2
b) =; =; = 28 e) —; —; - 45
)7’4’7 )9’ 5’ 3
2 1 2 5 2 1 7
=== 12 ) =;=; - 24
C)1’2’3’4 )3’2’8
2) Napiste zlomky s nejmensim spolecnym jmenovatelem:
) 4 7 13 7 48 42 52 21
5’ 10’ 15’ 20 60’ 60’ 60’ 60
p) 2,15, 7,101, 19 32,30, 42,40 8 57
3’24’ 8" 12’6’ 16 48’ 48’ 48’ 48’ 48’ 48
11 7 5 43 13 66 70 75 86 39
C) = =% = — — T o T o
20’ 12’ 8’ 60’ 40 120’ 120’ 120’ 120’ 120
3) Sectéte:
3 2 1 37
a) -+ -+ -= 1—
4 3 5 60
1 3 4 1 17
b) -+ =+ -+ == —
4 10 5 2 20
2 5 3 9
)-+-+--+== 3
3 6 4 12
7 4 1 7 1
d-+-+-+4+-= 7=
2 9 6 9 3
4) Secti zlomky:
9 1. 3 5 7 33
a —+=+=-+-+—= 2—
28 7 8 4 14 56
24 3 13 . 4 19 71 4
b) —+ —F+—+ -+ —+ — = 3-
25 10 20 5 50 100 5
2 1 1
c) 17-+ 2-= 20-
3 2 7
2 25 11
d) 424+ == =
9 36 12

5) Tii sourozenci odjizdéli na tabor a balili si kufry. Marktv kufr vazil

8>k, Jirkiiv 5= kg a Petfin mél 8> kg. Kolik kilogramii vézily viechny

kufry dohromady?
6) Sectéte:
a) G +

223
4

0 () ()=
C) (§+% + 1%=
B 25+ (5+5)=



7) Potapé¢ byl ctytikrat pod vodou ;—i hodiny, 1% hodiny, 1—52 hodiny a

% hodiny. Kolik hodin byl potapé¢ celkem pod vodou? 1 % h
8) Odectéte od sebe zlomky:
60 36 3 7 14 2
by £ 2= 1 d)5=>-13= 32
32 36 2 12 4 3
9) Urci, kolik chybi ¢islim 4 17—3; 17 2; z—i do nejblizsiho vétsiho celého
. 6 5 16
Cisla. — = =
13’ 8 24
10) Vypocitej:
a) 13— — = 122 ) I-2= 0
15 15 6 18
! ! _ 3 75 _ 33 _ 15
) 51_ 35_ 14 d) 16 34_ 16
11) Ui o kolik je ¢islo 37 mengi nez &islo 5. 1
12) Které ¢islo zmenSené o 12 % da3 % : 15 Z
13) Vypocitej:
3 10 14 1
) (45+ 750) = 75 = 4%
2 5 2
b) (5+9)-85= 5
2, 12 4
0) 5— (5+12) = 33
2 1 4 1
D (55-5) - 255 = 35
14) Vypocitej:
3 5 5 1
) 25— (g+ 1) = s
14 5 2 1 3
D (55— 5) - (85— 4) = 3
15) Od souctu cisel % a % odectéte jejich rozdil. 1 %
16) Na vagéné bylo nalozeno 101 43 q ¢erného uhli. Postupné vylozili

23~ q,14> q,17 ¢ @ 19= q. Kolik metrickych centii uhli zbyva jests
7

vylozit? 26561
, 3 4 1 21 11 11 5 34 .
17) Jsou dény zlomky: = ; - ; - ; —; —; —; =; —. Od souctu
4°3’76’12" 9’18’ 2" 36
vSech zlomku vétSich nez 1 odedététe soucet vSech zlomku mensich nez 1.
1
4_

3
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